## РЕШЕНИЕ

21 июля 2023года

№ 53/2-5

## Уфа

## О регистрации Гайнетдиновой Фании Фаргатовны кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Вокзальному избирательному округу № 13

Проверив соответствие порядка выдвижения Гайнетдиновой Фании Фаргатовны кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса РБ о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса РБ о выборах территориальная избирательная комиссия Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Вокзального избирательного округа №13,

## РЕШИЛА

1.Зарегистрировать Гайнетдинову Фанию Фаргатовну, 1983 года рождения, образование высшее, работающего как лицо, осуществляющее уход за нетрудоспособным гражданином, являющийся депутатом Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 5

созыва на непостоянной основе. проживающего в Республике Башкортостан, Уфа, выдвинутого избирательным объединением город «БАШКОРТОСТАНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЛДПР-ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ», (зарегистрированного также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением «БАШКОРТОСТАНСКОЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ ЛДПР-ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ»), кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Вокзальному избирательному округу № 13.

Дата и время регистрации – «21» июля 2023 года 15 час. 30 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Гайнетдиновой Фание Фаргатовне удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в периодическом печатном издании «Вечерняя Уфа».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте ЦИК РБ.

Председатель О.А.Макаренко

Секретарь Е.И.Акимова